О Едином дне профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних 16.12.2022 г.

16.12.2022 г. в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних района проведён «Единый день  профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Мероприятия проводились на тему «Профилактика употребления никотинсодержащей продукции»: 
- В кинозале «Юность» районного Дома культуры проводился показ фильма  «Взгляд изнутри» по профилактике курения вэйпов для учащихся городских школ. Организаторы данного мероприятия  -  отдел культуры, кино молодёжной политики, спорта и туризма администрации района и Новоузенский филиал  «Молодёжь плюс».
- В общеобразовательных учреждениях проведены различные по формату мероприятия: классные часы ; дисциплинарные линейки с участием сотрудников МО МВД России «Новоузенский» (МОУ СОШ № 1); показ видеоролика «Влияние никотина на организм» (Филиал МОУ СОШ п. Основной в п. Дюрский), спортивное мероприятие "Профилактика употребления никотинсодержащей продукции» (филиал МОУ СОШ № 4 в п. Чертанла»), тренинг «Вредные привычки» (Филиал МОУ СОШ с. Куриловка в с. Бессоновка), встречи и беседы  с сотрудниками павоохранительных органов (МОУ СОШ № 1, МОУ СОШ № 8, МОУ СОШ п. Основной, Филиал МОУ СОШ  с. Куриловка в с. Олоновка) и др. мероприятия.
- В ГАПОУ СО «Новоузенский агротехнологический техникум» проведена встреча студентов с инспекторами ПДН МО МВД России «Новоузенский» на тему «Профилактика употребления никотиносодержащей продукции».
- В ГБУ СО «Новоузенский центр «Семья» с воспитанниками отделения приют проведены лекция «О вреде курения»  с участием медицинского работника ГУЗ СО «Новоузенская районная больница», викторина «Долой из жизни никотин, быть здоровыми хотим!».







