Отчет
о реализации районной программы «Доступное и комфортное жильё на территории Новоузенского муниципального района Саратовской области на 2007 – 2010 годы» за 2010 год.

Основные направления и цели доступности жилья были сконцентрированы в приоритетном национальном проекте «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». В нем точно и объективно определена цель – доступность жилья. О доступности в данном случае речь идет не о том, чтобы получать бесплатную квартиру, а чтобы заработать на ее приобретение. Само понятие «доступность» трактуется как жилье субсидируемое или «дешевое» любой формы собственности.
В результате реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» (с 2003 года) намерения государства в сфере жилищной политики получили в Новоузенском районе достойное воплощение. Основными оценочными параметрами этого являются реализация социальных жилищных программ и рост доступности жилья.

Федеральная Целевая Программа включает несколько программ, действующих также на территории района, и финансируемых из различных источников:
«Обеспечение жильем молодых семей»

«Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда».

О ходе реализации на территории Новоузенского муниципального района подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» доклад произведен. 
Добиться роста объемов ввода жилья удалось за счет реализации на территории района программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда», с помощью которой введено в эксплуатацию 2,479 тыс. м2, 24 из 58 семей, проживающих в аварийном жилье, удалось обеспечить квартирами во вновь построенном доме в 2008 году. Так же, в рамках реализации федерального закона № 185 «О фонде реформирования жилищно-коммунального хозяйства», по программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда расселено 2 аварийных дома общей площадью 1275 кв.м. на сумму более 22 млн. руб. 
Этот рост подтверждает, что ориентиры программы реальны и достижимы.
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