ОТЧЕТ

 о реализации районной целевой программы «Профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства несовершеннолетних в Новоузенском районе на 2011-2013 годы» за  2011 год
Анализ информации учреждений системы профилактики, участвующих в выполнении районной целевой программы «Профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства несовершеннолетних в Новоузенском районе на 2011-2013 годы», показал следующее:

Продолжалась профилактическая работа  с семьями и детьми, находящимися в социально опасном положении. За отчетный период выявлено 11 семей, находящихся в социально опасном положении (АППГ – 23)¸ снято с учета 23 (АППГ - 29). Из них 9 по исправлению ситуации (АППГ – 17). В настоящее время на учете состоит 52 семьи, детей 93 (АППГ – 61/103).  Т.о., в районе сохраняется тенденция на снижение количества семей, находящихся в социально опасном положении.

В работе с данными семьями участвуют все учреждения системы профилактики.

Центром «Семья» проводилась работа:

 
- По  реализации пилотных проектов. Были поданы заявки на участие в конкурсах социальных и культурных проектов: 

- проект «С верой в будущее» на конкурс «Православная инициатива - 2011», целью которого является профилактика социально – опасного поведения несовершеннолетних, их духовно – нравственное воспитание и пропаганда ЗОЖ;

- проект «Огонёк здоровья на шестой региональный конкурс ТНК - ВР», направленный на формирование у подростков убеждённости в необходимости ведения ЗОЖ, использования свободного времени с пользой для здоровья, выработки негативного отношения к вредным привычкам. Ответы по данным заявкам еще не получены.

- По созданию и обеспечению деятельности на базе учреждений социального обслуживания семьи и детей службы сопровождения молодых родителей, профилактики отказов от новорожденных детей. Согласно приказа Министерства социального развития Саратовской области и Министерства здравоохранения Саратовской области, подписан совместный с женской консультаций план мероприятий по медико – социальному сопровождению беременных, находящихся в трудной жизненной ситуации.
В течение отчётного периода продолжает свою деятельность реабилитационный блок «Счастье материнства», целью которого является социальная адаптация несовершеннолетних беременных и юных матерей, профилактика социального сиротства. Было проведено 22 занятия, в которых приняли участие 17 несовершеннолетних беременных и юных матерей. На заседания блока были привлечены врачи гинеколог,   нарколог,   педиатр, педагог – психолог, а также юрист. 

- По развитию семейных форм реабилитации детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.  В течение отчётного периода действовало 5 семейно – воспитательных групп, в которых прошли курс реабилитации 6 несовершеннолетних. Специалистами Центра осуществляется социально-педагогическое, социально-психологическое, социально-медицинское сопровождение семьи.  

Для прослеживания результатов реабилитации проводится входная и итоговая психодиагностика, а также воспитатель ежемесячно представляет информацию о состоянии здоровья ребенка, изменениях в поведении, о динамике развития. За время нахождения ребенка в СВГ удается не только провести психолого - педагогическую реабилитацию, но и наиболее рационально решить вопрос жизнеустройства несовершеннолетних. За   2011 г. под опеку из СВГ было передано 4 несовершеннолетних. 

Оснащение семейно - воспитательных групп мебелью, бытовым, коррекционно-реабилитационным, спортивно-игровым оборудованием, методическим инструментарием, компьютерным оборудованием в течение 2011 года не осуществлялось в связи с отсутствием финансирования из областного бюджета.


- По проведению   мероприятий для детей из семей «группы риска», посвященных:

Новому году и Рождеству (приобретение подарков); Международному дню семьи, Международному дню защиты детей, Дню знаний, Дню матери.   52 несовершеннолетних посетили новогоднее представление на Губернаторской ёлке в январе 2011 года, где получили сладкие  подарки. 1344 ребёнка из малообеспеченных семей района  в январе 2011 года обеспечены новогодними подарками, в том числе 47 детей из семей, находящихся в социально – опасном положении.  5 семьям были выданы наборы бытовой химии. Были проведены культурно – массовые мероприятия, посвящённые этим датам, в которых приняли участие 575 несовершеннолетних. Сформированы списки на получение подарков   1485 детям из семей, находящихся в социально опасном положении и в трудной жизненной ситуации, а также список на участие детей в губернаторской елке из 63 чел.


- По организации и проведению информационно-просветительской кампании по повышению общественного престижа семьи, формированию у населения позитивных репродуктивных установок и пропаганде здорового образа жизни, осознанного родительства. В том числе  по изготовлению и распространению информационной продукции о деятельности учреждений социального обслуживания семьи и детей.  За 2011 г. в местной газете опубликовано 6 статей: 

   - «В сказочные праздники»;

   - «Весенняя неделя добра»;

   - «Центру «Семья» - 10 лет»;

   - «Полезные советы родителям»;

   - «Нужна поддержка земляков»;

   - «Детям лучше в семье».

 На сайте Министерства социального развития  области размещено 113 информаций о деятельности учреждения. Распространено 900 информационных буклетов и визиток.


- По участию в проведении организационно-методических мероприятий по внедрению новых социальных технологий, форм и методов социальной помощи семье и детям для специалистов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В том числе на базе ГУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда», г. Энгельс, обучающих семинаров для специалистов центров помощи семье и детям «Семья». В течение отчётного периода 18 специалистов учреждения повысили свою квалификацию и профессиональный уровень посредством  обучения на курсах 7 человек, участия в семинарах 13 человек. Мероприятия плана повышения квалификации сотрудников учреждения выполнены в полном объёме. Получены подтверждающие документы.


Финансирование данных мероприятий из районного бюджета не планировалось.

Управлением образования проводилась работа по развитию оздоровительных лагерей с дневным пребыванием. Для подготовки учреждений образования к летней оздоровительной кампании из районного бюджета выделено 100 000 руб. В мае 2011 года проведен семинар для  начальников и специалистов, организующих отдых и оздоровление детей. При общеобразовательных учреждениях района было организовано 15 лагерей дневного пребывания с 2 разовым питанием  с охватом 760 детей.   В лагерях  в летний период проводились  конкурсы рисунков и плакатов, пропагандирующих здоровый образ жизни, конкурс рисунков «Осторожно, огонь!», игра-путешествие «Лесная аптека», Экскурсии в пограничную часть, в кондитерский цех ПО «Новоузенское», в пожарную часть и т.д. Выделено финансирование на сумму 2 848 800 руб.   На трудоустройство старшеклассников было выделено 30 000 руб. 

Проводился текущий ремонт ДДТ и ДЮСШ.

В рамках целевой программы в период летних каникул проводились спортивно-массовые мероприятия: 

1.06.2011 года Спортивный праздник, посвященный Дню защиты детей, с охватом 50 чел., профинансирован из районного бюджета на сумму 3 000 руб.

12.06.2011 года Спортивный праздник, посвященный Дню России, с охватом участников 60 чел., профинансирован из районного бюджета на сумму 3 000 руб.

13.08.2011 года Спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, с охватом участников 90 чел., профинансирован из районного бюджета на сумму 4 000 руб.

С 1.06.2011 года по 17.08.2011 года областной турнир по футболу среди дворовых команд. Количество участников160 чел. Профинансирован на сумму 45 000 руб.

Центром занятости населения в 2011 году трудоустроено 275 несовершеннолетних, из них 52 чел. из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, а также из числа несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП и МО МВД России «Новоузенский». На трудоустройство несовершеннолетних израсходовано из средств субсидий федерального бюджета 248 500 руб., средства работодателей – 140 300 руб.

ГУ «УСПН Новоузенского района» в 2011 году были опубликованы 3 информационно-разъяснительных статьи, в результате чего увеличилось количество желающих воспользоваться организованными формами отдыха и оздоровления. Был организован отдых 346 детей, в том числе 189 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Не выполнены мероприятия по развитию малозатратных форм детского отдыха и оздоровления и организации семейного отдыха малообеспеченных семей.

Отделом культуры и кино были организованы летние досуговые площадки на базе учреждений культуры:

- детская площадка «Солнышко» на базе МУК «Культурно-досуговое объединение» Клуб «Орфей», 

- детская площадка «Солнышко»  на базе МУК «Культурно-досуговое объединение» Центр молодежного досуга «Радуга»,

- детская площадка «Буратино» на базе МУК «Культурно-досуговое объединение» ДК ст. Новоузенск,

- Детская площадка на базе МУК «Куриловский СДК».

На площадках для детей проводились культурно-досуговые мероприятия: игровые, развлекательные, концертные программы, театральзованные представления, спортивные мероприятия и фольклорные праздники, спектакли. 

Финансирование данных мероприятий не осуществлялось.

Т.о., из районного бюджета на реализацию районной целевой программы «Профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства несовершеннолетних в Новоузенском районе на 2011-2013 годы» выделено 3 033 800 руб.

