Уважаемые гости и жители Новоузенского района
Будьте бдительны

В связи с сохраняющейся угрозой совершения террористических актов на объектах жизнеобеспечения, транспортной инфраструктуры и в местах массового пребывания граждан, администрация Новоузенского муниципального района просит проявлять бдительность и соблюдать меры личной и общественной безопасности при нахождении на указанных объектах.
В целях обеспечения безопасности Вам необходимо знать:
Во время нахождения в местах массового скопления граждан будьте внимательны к находящимся рядом с Вами людям и бесхозным предметам.
При обнаружении лица, поведение которого вызывает подозрение, либо заметив взрывоопасный предмет (гранату, бомбу, снаряд и т.п.) или бесхозный предмет ни в коем случае не пытайтесь самостоятельно задержать подозрительное лицо или исследовать оставленный кем либо предмет.
Будьте внимательны к следующим признакам, которые могут указать на наличие взрывного устройства:
-виднеющаяся проволока, фольга;
-подозрительные звуки, щелчки, тиканье часов или запах.
В случае наступления вышеназванного случая незамедлительно сообщите информацию по телефону «02», «01», «112» или обратитесь к ближайшему сотруднику полиции.
Будьте наблюдательны! Только Вы способны своевременно обнаружить предметы и людей, посторонних в вашем подъезде, дворе, улице.
Будьте бдительны! Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.
Не делайте вид, что ничего не замечаете при опасном поведении попутчиков в транспорте!
Научите своих детей мерам безопасности: не разговаривать на улице с чужими людьми и не открывать дверь незнакомым, не подбирать бесхозные игрушки, не прикасаться к находкам и т.п.
Помните! Проявленная Вами внимательность и бдительность – залог Вашей безопасности.
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