Выборы депутатов в представительные органы муниципальных образований Новоузенского муниципального района Саратовской области 
 9 сентября 2018 года

Сведения о кандидатах в депутаты Совета Алгайского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№16
Гоголева Оксана Альбертовна, 1975 года рождения, образование высшее, МДОУ "Детский сад № 10 "Ромашка" п. Алгайский, воспитатель, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Алгайский, выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
ГУРТУЕВА Елена Валентиновна 1964 года рождения; образование среднее общее, временно не работает, депутат Совета Алгайского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район,  п. Первомайский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
ДУЩАНОВА Нургуль Еркеновна 1986 года рождения; образование среднее профессиональное, МОУ СОШ п.Алгайский, педагог-психолог, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п.Алгайский; самовыдвижение (подписи избирателей); член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  

Ермухамбетова Надежда Макземовна 1968 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ п.Алгайский, заведующая пришкольным интернатом, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Алгайский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Задков Юрий Альбертович 1973 года рождения, образование высшее, Администрация Алгайского муниципального образования, и.о. главы, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Ленинский; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Нестерова Нина Васильевна 1975 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ п.Алгайский, учитель дефектолог, депутат совета Алгайского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Алгайский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Сапарова Майра Юрьевна 1979 года рождения, образование среднее профессиональное, МБУК "ЦКС" Новоузенского района, художественный руководитель, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, по.Алгайский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Сарипов Руслан Ромазанович 1983 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ п.Алгайский, учитель, депутат совета Алгайского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Алгайский; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Смирнов Дмитрий Николаевич 1983 года рождения, образование среднее профессиональное, Отделение ООО "Газпром межрегионгаз Саратов" по Новоузенскому и Алексанадрово-Гайскому районам, водитель, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Алгайский; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Фирсов Иван Владимирович 1965 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ п.Алгайский, учитель, депутат совета Алгайского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п.Алгайский; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Чурикова Валентина Николаевна 1975 года рождения, образование высшее, МДОУ "Детский сад № 19 "Ромашка" п.Алгайский, воспитатель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, п. Алгайский, самовыдвижение (подписи избирателей); член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  

Шулкадирова Алевтина Тулугеновна 1976 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ п. Алгайский, учитель-дефектолог, депутат совета Алгайского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, п. Алгайский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Сведения о кандидатах в депутаты Совета Бессоновского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№17

Батраева Елена Ивановна 1976 года рождения, образование высшее, МОУ ООШ с.Бессоновка, директор, депутат Совета Бессоновского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, с. Бессоновка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Дрозд Евгений Николаевич1979 года рождения, образование среднее общее, ЗАО "Таловское", разнорабочий, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Бессоновка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Иманов Рустам Касымович 1982 года рождения, образование среднее профессиональное, ЗАО "Таловское", механизатор, депутат Совета Бессоновского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, с. Бессоновка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Ковалева Валентина Владимировна 1973 года рождения, образование высшее, МДОУ № 25 "Сказка" с.Бессоновка, музыкальный руководитель, депутат Совета Бессоновского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, с. Бессоновка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Лебедева Наталия Николаевна 1970 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ с.Бессоновка, учитель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, с. Бессоновка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Сорокин Сергей Иванович 1961 года рождения, образование среднее профессиональное, ЗАО "Таловское", учетчик, депутат Совета Бессоновского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, с. Бессоновка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Сорокина Ольга Петровна 1965 года рождения, образование высшее, Администрация Бессоновского МО, глава, депутат Совета Бессоновского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Бессоновка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Шуканова Ольга Николаевна 1995 года рождения, образование среднее профессиональное, МБУК "ЦКС" Бессоновский СДК, директор, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Шутарева Татьяна Антоновна 1973 года рождения, образование среднее профессиональное, МБУК "ЦКС" Новоузенского МР Бессоновский СДК, заведующая клубом п. Таловка, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, с.Таловка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Сведения о кандидатах в депутаты Совета Горькореченского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№18

Атошева Гульмира Серикалиевна 1968 года рождения, образование высшее, временно не работает, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, п. Основной; самовыдвижение (подписи избирателей)
Бесшапошников Сергей Викторович 1972 года рождения, образование высшее, ООО "Новоузенские коммунальные сети", генеральный директор, депутат Собрания Новоузенского муниципального района  на непостоянной основе, имелась судимость: часть 1 статьи 286 УК РФ "Превышение должностных полномочий", погашена 28.10.2003; место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)
Брянцева Оксана Владимировна 1976 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад № 31 "Ягодка" п.Основной, заведующая, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, п.Основной; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Варфоломеева Татьяна Ивановна 1961 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ п. Основной, директор, депутат Совета Горькореченского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Основной; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Горецкий Андрей Петрович 1967 года рождения, образование высшее, ОГУ "Противопожарная служба Саратовской области", водитель ОПП № 68, депутат Совета Горькореченского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Основной; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Давлетова Сауле Кабдулловна 1969 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ п. Основной, учитель, депутат Совета Горькореченского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, п.Основной; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Иксибаева Гульнара Сарсековна 1965 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ поселка Основной, учитель русского языка и литературы, депутат Совета Горькореченского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Основной; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Искакова Хафиза Калиуллиновна 1967 года рождения, образование среднее профессиональное, ОГУ "Новоузенская Рай СББЖ", ветфельдшер Горькореченского вет участка, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, пос.Основной; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ";
Мезина Ирина Юрьевна 1966 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад № 31 "Ягодка" поселка Основной, музыкальный руководитель, депутат Совета Горькореченского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, п. Основной; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Сычев Виталий Викторович 1959 года рождения, образование среднее профессиональное, ОГУ "Противопожарная служба Саратовской области", водитель ОПП № 68, депутат Совета Горькореченского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Основной; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ";
Тимофеева Надежда Васильевна 1980 года рождения, образование среднее профессиональное, Управление ГАУ Саратовской области ЦСЗН Новоузенского района, социальный работник, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Основной; самовыдвижение (подписи избирателей)
Хорошкина Наталья Ивановна 1967 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "детский сад № 31 "Ягодка" п.Основной, воспитатель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Основной; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ";
Чукалина Елена Сергеевна 1980 года рождения, образование среднее профессиональное, Администрация Горькореченского муниципального образования, техничка-курьер, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Основной; самовыдвижение (подписи избирателей)
Сведения о кандидатах в депутаты Совета Дмитриевского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№19

Айдосова Надежда Николаевна 1963 года рождения, образование среднее общее, пенсионерка, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Кубанка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Бондаренко Ольга Васильевна 1963 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ детский сад № 17 "Колосок" села Дмитриевка, воспитатель, депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Евтеев Василий Павлович 1964 года рождения, образование среднее профессиональное, ИП КФХ Евтеев В.П., глава, депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Енин Василий Александрович 1963 года рождения, образование среднее общее, ИП КФХ "Енин В.А., глава, депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Жданова Татьяна Петровна 1973 года рождения, образование высшее, Администрация Дмитриевского МО, глава Дмитриевского МО, депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Испанова Надежда Чайдуловна 1972 года рождения, образование среднее профессиональное, ГАУ СО "Комплексный центр социальной защиты населения Новоузенского района", социальный работник, депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Облив; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Корчагина Елена Петровна 1968 года рождения, образование высшее, МУК "Централизованная библиотечная система" Новоузенского района, заведующий Дмитриевское сельской библиотеки, депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Курочкин Александр Петрович  1957 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ с.Дмитриевка, учитель музыки, Депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район село Дмитриевка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение  ПП КПФ; член  ПП КПРФ
Мухамбетов Ермек Булатович 1987 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ с.Дмитриевка, учитель физической культуры, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Поваляева Татьяна Петровна 1969 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ села Дмитриевка, учитель начальных классов, депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Руднева Любовь Михайловна 1970 года рождения, образование среднее профессиональное, УФПС Саратовской области - Филиал ФГУП "Почта России" Кранокутский почтамп, начальник ОПС с.Дмитриевка, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, с.Дмитриевка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Скляренко Галина Владимировна 1979 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ детский сад № 17 "Колосок", заведующая по хозяйственной части, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Турутова Ирина Михайловна 1965 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ села Дмитриевка, учитель, депутат Совета Дмитриевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Умаргалиев Батырхан Ирикешевич 1970 года рождения, образование среднее профессиональное, временно не работает, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Алексеевка; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; самовыдвижение (подписи избирателей)
Хритошин Сергей Петрович  1980 года рождения, образование высшее, ООО "Импульс", директор, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Дмитриевка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Сведения о кандидатах в депутаты Совета Дюрского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№20

Бегмалиев Мураткали Ибыраимович 1965 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ № 7 п.Дюрский, завхоз, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, пос.Дюрский; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Верзина Любовь Анатольевна 1959 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ №7 п.Дюрский, учитель математики, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Дюрский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Вологина Наталья Викторовна 1963 года рождения, образование среднее профессиональное, ФАП п.Дюрский, заведующая, депутат Совета Дюрского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, п.Дюрский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Горбенко Алена Витальевна 1974 года рождения, образование высшее образование - бакалавриат, Администрация Дюрского муниципального образования, глава, депутат Собрания Новоузенского муниципального района, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п.Дюрский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Горбенко Юрий Юрьевич 1969 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ № 7 п.Дюрский, директор, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, пос.Дюрский; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Дулисов Виталий Иванович 1987 года рождения, образование среднее профессиональное, МУК Дюрский СДК, сторож, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Дюрский; самовыдвижение (подписи избирателей)
Жулидова Юлия Николаевна 1977 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад № 28 "Солнышко" п.Дюрский, повар, депутат Совета Дюрского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Дюрский; самовыдвижение (подписи избирателей)
Жумагалиев Талгат Айсаевич  1974 года рождения, образование среднее общее, МОУ СОШ № 7 п.Дюрский, учитель ОБЖ, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, пос.Дюрский; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ" 

Кан Айжан Лукпановна 1973 года рождения, образование высшее образование - специалитет, магистратура, МОУ СОШ №7 п.Дюрский, учитель истории, депутат Совета Дюрского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Дюрский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Колосова Светлана Владимировна 1969 года рождения, образование высшее образование - бакалавриат, МДОУ "Детский сад №28 "Солнышко" п.Дюрский, заведующая, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Дюрский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Муксинова Айжан Асюковна 1971 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад №29 "Солнышко" п.Дюрский, музыкальный руководитель, депутат Совета Дюрского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Дюрский, х. Первомайский; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Сулимин Александр Евгеньевич 1984 года рождения, образование высшее образование - бакалавриат, ОНТ "Росинка", председатель, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Сведения о кандидатах в депутаты Совета Куриловского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№21

Алёнин Николай Павлович 1963 года рождения, образование высшее, Администрация Куриловского муниципального образования, глава, депутат Совета Куриловского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Быков Николай Петрович 1953 года рождения, образование среднее профессиональное, пенсионер, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Дорофеев Дмитрий Александрович 1979 года рождения, образование высшее, индивидуальный предприниматель, депутат Совета Куриловского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Жукушев Кайрат Насимуллович 1976 года рождения, образование высшее, индивидуальный предприниматель, депутат Совета Куриловского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Игнатьев Николай Сергеевич 1983 года рождения, образование среднее профессиональное, ПАО "МРСК Волги" - Саратовские РС ЗАволжское ПО Новоузенский РЭС Куриловский участок, мастер, депутат Совета Куриловского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Ишмуханова Оксана Александровна 1967 года рождения, образование высшее, МДОУ № 21 "Колосок", заведующая, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Катасонова Татьяна Сергеевна 1982 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ с.Куриловка, воспитатель группы продленного дня, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; самовыдвижение (подписи избирателей)
Курманалеева Елена Ивановна 1986 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ № 21 "Колосок" с.Куриловка, диет. сетра, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Матющенко Вячеслав Владимирович 1979 года рождения, образование среднее общее, ПАО "МРСК Волги" Саратовские РС Заволжское ПО Новоузенский РЭС Куриловский участок, монтер, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Прибыткова Наталья Петровна 1977 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ с.Куриловка, социальный педагог, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Скоков Михаил Петрович 1963 года рождения, образование среднее профессиональное, Курилвский СДК МБУК ЦКС, директор, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Субботин Сергей Николаевич 1962 года рождения, образование высшее, ГУЗ СО "Новоузенская районная больница" Куриловская врачебная амбулатория, врач общей практики, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Куриловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Сведения о кандидатах в депутаты Совета Олоновского муниципального образования второго созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№22

Арутюнян Гюльнара Адильгиреевна 1976 года рождения, образование среднее профессиональное, МБУК "ЦКС" Новоузенского района, директор ДК с.Олоновка, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, с.Олоновка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Басенбаева Айнагуль Таспулатовна 1977 года рождения, МДОУ "Детский сад " 22 "Малышок" пос.Ближний, повар, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Ближний; самовыдвижение (подписи избирателей)
Везиев Исмаил Амрудинович 1985 года рождения, образование среднее профессиональное, временно не работает, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Олоновка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Горностаев Александр Сергеевич 1986 года рождения, образование высшее, Фермерское хозяйство "Восток", заведующий фермой, депутат Совета Олоновского муниципального образования первого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, г.Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    

Гущин Дмитрий Владимирович 1983 года рождения, образование высшее образование - бакалавриат, Администрация Чертанлинского муниципального образования, глава, депутат Совета Чертанлинского муниципального образования первого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, пос.Ближний; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Гущина Екатерина Алексеевна 1991 года рождения, образование среднее профессиональное, МУК "Клуб п.Чертанла", заведующая, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, пос.Ближний; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Каерканов Сагантай Бахткалиевич 1962 года, образование высшее, ИП глава КФХ Каерканов С.Б., глва КФХ, место жительства рождения Саратовская область, Новоузенский район, с.Куровка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    

Темиргаев Артур Висерпашевич 1986 года рождения, образование высшее, Фермерское хозяйство "Восток", заместитель главы, депутат Совета Олоновского муниципального образования первого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, п. Чертанла; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    

Тимонина Елена Юрьевна 1968 года рождения, образование высшее, Региональный благотворительный фонд поддержки традиций еврейской культуры "Шаарей Цедец" города Москвы, патронажный работник, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Олоновка; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; самовыдвижение (подписи избирателей)
Хасаханова Альфия Галиевна 1986 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад № 24 "Солнышко" с.Олоновка, младший воспитатель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Олоновка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Чуматов Имангали Хабибуллович 1966 года рождения, образование среднее профессиональное, Новоузенский Рай СББЖ, ветфельдшер, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, пос.Чертанла; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    

Щербакова Анна Сергеевна 1977 года рождения, образование высшее, МДОУ № 22 "Малышок" п.Ближний, заведующая, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; самовыдвижение (подписи избирателей)    
Сведения о кандидатах в депутаты Совета Петропавловского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№23

Балкаева Самига Идиатовна 1968 года рождения, образование среднее профессиональное, ГУЗ СО "Новоузенская районна больница" ФАП поселка Петропавловка, медицинская сестра, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    
Киреева Зинаида Салаватовна 1965 года рождения, образование среднее профессиональное, ГАУ СО "КЦСОН Новоузенского района", социальный работник, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; самовыдвижение (подписи избирателей)

Маняхина Наталья Ивановна 1973 года рождения, образование высшее, МДОУ "Колосок" № 12 с.Петропавловка, заведующая, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    

Маркина Наталия Викторовна 1959 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад № 12 "Колосок" с.Петропавловка, старшая медсестра, депутат Совета Петропавловского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    

Петрова Ольга Юрьевна 1972 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад № 12 "Колосок" с.Петропавловка, воспитатель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Субботина Елена Александровна 1978 года рождения, образование среднее профессиональное, ГАУ СО "КЦСОН Новоузенского района", социальный работник, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; самовыдвижение (подписи избирателей)
Тарасов Юрий Юрьевич 1989 года рождения, образование среднее профессиональное, МУК "Петропавловский сельский ДК", киномеханик, депутат Совета Петропавловского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Токарева Ольга Александровна 1980 года рождения, образование высшее, Администрация Петропавловского муниципального образования, глава, Депутат Собрания Новоузенского муниципального района, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    

Уразов Кадырбек Аипович 1962 года рождения, образование высшее, ОГУ "Новоузенская рай СББЖ", заведующий Петропавловскийм ветучастком, депутат Собрания Новоузенского муниципального района, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Петропавловка; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"    

Сведения о кандидатах в депутаты Совета Пограниченского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№24

Бедовлетов Аскар Кинжегалиевич 1995 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ № 10 с.Пограничное, учитель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; выдвинут избирательным объединением Саратовское региональное отделение  ПП ЛДПР; член ПП ЛДПР
Васячкина Елена Александровна 1970 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ № 10 с.Пограничное, учитель начальных классов, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Жалмашева Татьяна Константиновна 1979 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ № 10 с.Пограничное, учитель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Истаев Бекбулат Иванович 1964 года рождения, образование среднее профессиональное, пенсионер, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; самовыдвижение (подписи избирателей)
Матвеев Леонид Юрьевич 1991 года рождения, образование основное общее, Администрация Пограниченского муниципального образования, водитель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, с.Пограничное; самовыдвижение (подписи избирателей)

Невструева Татьяна Александровна 1967 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ № 10 с.Пограничное, директор, Депутат Совета Пограниченского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Попова Алёна Владимировна 1991 года рождения, образование среднее профессиональное, ЗАО "Новая жизнь", повар, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, с.Пограничное; самовыдвижение (подписи избирателей)
Прусова Наталия Александровна 1981 года рождения, образование среднее профессиональное, ГУЗ СО Новоузенская районная больница, заведующая ФАП, медицинская сестра, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Сафонова Валентина Александровна 1963 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ № 27 "Детский сад "Улыбка" с.Пограничное, воспитатель, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Тапчеева Ольга Викторовна 1974 года рождения, образование высшее образование - бакалавриат, МУК "Централизованная библиотечная система" Новоузенского района, заведующая Пограниченской сельской библиотеки, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ; самовыдвижение (подписи избирателей) 

Тимралиев Тлекабл Максутович 1961 года рождения, образование высшее, временно не работает, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ; самовыдвижение (подписи избирателей)

Чуншкалиев Алтнбек Рахметуллович 1978 года рождения, образование высшее, ОГУ Новоузенская рай СББЖ, заведующий Пограниченским ветеринарным участком, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, село Пограничное; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Сведения о кандидатах в депутаты Совета Радищевского муниципального образования пятого созыва, зарегистрированных по многомандатному избирательному округу№25

Болдова Любовь Евгеньевна  1968 года рождения, образование среднее профессиональное, МБУК "ЦКС Радищевский СДК", директор, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Радищево; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Гамаюнов Андрей Александрович  1971 года рождения, образование высшее, ГУП СО "Облводоресурс" - "Новоузенский", директор, депутат Совета Радищевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, имелась судимость часть 1 статьи 199 УК РФ "Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации", погашена 17.02.2004; место жительства Саратовская обл., г. Новоузенск; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ; самовыдвижение (подписи избирателей)

Гамина Татьяна Александровна 1995 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ пос.Радищево, учитель начальных классов, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п. Радищево; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Гоман Ольга Александровна  1960 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ пос.Радищево, директор, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Радищево; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Зязин Юрий Борисович 1962 года рождения, образование среднее общее, МОУ СОШ п. Радищево, сторож, депутат Совета Радищевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, проселок Радищево; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Корчагин Павел Петрович  1967 года рождения, образование высшее, Администрация Радищевского муниципального образования, глава, депутат Совета Радищевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Радищево; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Корчагина Галина Петровна 1966 года рождения, образование среднее профессиональное, ИП Корчагина Г.П., продавец, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Радищево; самовыдвижение (подписи избирателей)

Лазарев Владимир Иванович 1962 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ поселка Радищево, преподаватель-организатор ОБЖ, депутат Совета Радищевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Радищево; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Попов Геннадий Григорьевич  1967 года рождения, образование высшее, индивидуальный предприниматель, депутат Совета Радищевского муниципального образования четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Радищево; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Супрунова Ирина Ивановна 1989 года рождения, образование высшее образование - бакалавриат, МОУ СОШ пос.Радищево, учитель истории и обществознания, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Радищево; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Сухова Ксения Эдуардовна 1995 года рождения, образование среднее профессиональное, МУК "ЦБС" Новоузенского района, заведующая Радищевской сельской библиотекой, место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, п.Радищево; самовыдвижение (подписи избирателей)

Шкуркина Татьяна Александровна 1990 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ пос.Радищево, учитель английского языка, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, поселок Радищево; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Сведения о кандидатах в депутаты Совета муниципального образования
города Новоузенск пятого созыва, зарегистрированных
 по одномандатным избирательным округам

одномандатный избирательный округ №1

Жандетова Мария Витальевна 1994 года рождения, образование среднее профессиональное, временно не работает, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

Фильчагин Сергей Александрович 1989 года рождения, образование высшее, Индивидуальный предприниматель, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

одномандатный избирательный округ №2

Дурнова Татьяна Петровна 1978 года рождения, образование высшее, ГКУ СО УСПН Новоузенского района, заместитель директора, место жительства Саратовская обл., г. Новоузенск; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Скорнякова Марина Викторовна 1983 года рождения, образование высшее, ГКУ СО УСПН Новоузенского района, главный специалист, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

одномандатный избирательный округ №3

Бондарева Ирина Анатольевна 1968 года рождения, образование высшее, МОУ ООШ №2 г.Новоузенска, директор, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Крендясова Екатерина Павловна 1995 года рождения, образование высшее образование - бакалавриат, МОУ "ООШ №2 г.Новоузенска", учитель начальных классов, место жительства Саратовская область, Новоузенский район, с. Крепость Узень; самовыдвижение (подписи избирателей)

одномандатный избирательный округ №4

Валькова Елена Степановна 1968 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ СОШ № 1 г. Новоузенска Саратовской области, заместитель директора по административно-хозяйственной работе, место жительства Саратовская обл., г. Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

Петранкина Любовь Михайловна 1957 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ № 1 города Новоузенска, директор, депутат Совета муниципального образования города Новоузенска четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., г. Новоузенск; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
одномандатный избирательный округ №5

Гуськов Алексей Станиславович 1974 года рождения, образование высшее, индивидуальный предприниматель, депутат Собрания Новоузенского муниципального района, место жительства Саратовская обл., г. Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Давыдов Николай Владимирович 1987 года рождения, образование среднее профессиональное, ИП Гуськова Ю.М. магазин "Компьюмаркет", менеджер, место жительства Саратовская обл., Дергачевский район, п. Первомайский; самовыдвижение (подписи избирателей)
одномандатный избирательный округ №6

Морозов Владимир Александрович 1973 года рождения, ГАПОУ СО "Новоузенский агротехнологический техникум", преподаватель, депутат Совета муниципального образования г.Новоузенск четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., г. Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Синёва Светлана Алексеевна 1989 года рождения, образование высшее, ГАПОУ СО "Новоузенский агротехнологический техникум", архивариус, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

одномандатный избирательный округ №7

Петриченко Ирина Александровна 1988 года рождения, образование среднее профессиональное, ГАПОУ СО "Новоузенский агротехнологический техникум", комендант, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

Столбушкина Татьяна Александровна 1976 года рождения, образование высшее, ГАПОУ СО "Новоузенский агротехнологический техникум", заместитель директора по ПО, депутат Совета муниципального образования город Новоузенск четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., г. Новоузенск; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
одномандатный избирательный округ №8

Гаврилова Юлия Николаевна 1984 года рождения, образование среднее профессиональное, Новоузенский филиал ГУК "СОМК", младший научный сотрудник, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)
Елеусинов Авл Амарович 1963 года рождения, образование высшее, ЗАО "Красный Партизан", заведующий складом, место жительства Саратовская обл., г.Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ПП КПРФ; член ПП КПРФ

Калашникова Анжелика Николаевна 1971 года рождения, образование высшее образование - бакалавриат, Новоузенский филиал ГУК "СОМК", заведующая, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
одномандатный избирательный округ №9

Разуваев Валерий Сергеевич 1964 года рождения, Индивидуальный предприниматель, депутат Совета муниципального образования город Новоузенск четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Трубникова Ирина Викторовна 1965 рождения года, образование среднее профессиональное, МБУК "ЦКС" Новоузенского муниципального района, киномеханик, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

одномандатный избирательный округ №10

Милкина Оксана Александровна 1978 года рождения, БМУК "ЦКС" Новоузенского муниципального района, контролер билетов, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

Черкашина Елена Николаевна  1971 года рождения, образование высшее, ГУ Управление Пенсионного фонда в Краснокутском районе (межрайонное), руководитель Клиенстской службы в Новоузенском районе, депутат Совета муниципального образования города Новоузенск четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
одномандатный избирательный округ №11

Копылов Юрий Викторович 1960 года рождения, образование среднее профессиональное, ИП Чиженьков О.А., тракторист, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

Чиженьков Олег Анатольевич 1970 года рождения, образование высшее, индивидуальный предприниматель, депутат Совета муниципального образования города Новоузенск четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, г.Саратов; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
одномандатный избирательный округ №12

Бугаенко Ольга Вячеславовна 1972 года рождения, образование среднее профессиональное, МБУК "ЦКС" Новоузенского района, директор дом кино "Юность", место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)
Морозов Павел Борисович 1974 рождения года, образование высшее, Филиал АО "Газпром газораспределение Саратовская область" в городе Новоузенске, заместитель главного инженера, депутат Совета муниципального образования города Новоузенск четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская обл., г. Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
одномандатный избирательный округ №13

Кузнецова Светлана Владимировна 1968 года рождения, образование высшее, МОУ СОШ №8 им. Н.И.Курова г.Новоузенска, заместитель директор по методической работе, учитель истории и обществознания, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Сельцова Светлана Владимировна 1983 рождения года, образование среднее профессиональное, МОУ "СОШ № 8 им.В.И.Курова г.Новоузенска Саратовской области", старшая вожатая, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)

одномандатный избирательный округ №14

Крамаренко Юлия Вячеславовна 1976 года рождения, образование высшее, ГКУ СО "Центр занятости населения города Новоузенска", директор, депутат Совета муниципального образования города Новоузенск четвертого созыва на непостоянной основе, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинута избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"; член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ
Романова Фаина Давлетовна 1968 года рождения, образование среднее профессиональное, временно не работает, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; самовыдвижение (подписи избирателей)
одномандатный избирательный округ №15

Абулхаиров Ренат Михметович 1981 года рождения, образование высшее, ОГУ "Новоузенская районная станция по борьбе с болезнями животных", начальник, место жительства Саратовская область, город Новоузенск; выдвинут избирательным объединением Новоузенское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
Фирсов Александр Васильевич 1978 года рождения, образование высшее, ОГУ "Новоузенская районная станция по борьбе с болезнями животных", ведущий ветеринарный врач,  место жительства Саратовская обл., Новоузенский район, с. Олоновка; самовыдвижение (подписи избирателей)
